

سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کا دورہ

امراض کے ماہرین خدمات انجام دیں گے اور مستحق افراد کے علاج معالجے کے اخراجات بار برداشت کرے گی، انہوں نے کہا کہ سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن بلدیہ عظمیٰ کی شکر گزار ہے کہ انہوں نے رجسٹری میں قائم ڈسپنسری کے لئے ادویات فراہم کیں انہوں نے توقع ظاہر کی کہ یہ تعاون و اشتراک آئندہ بھی ہمیں حاصل رہے گا۔

سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے ایگزیکٹو کمیٹی کے ممبر عبدالوہاب بلوچ نے کہا کہ ہم کے ایم سی کے احسان مند ہیں کہ وہ وکلاء کے دکھ درد میں شامل ہیں اور ڈسپنسری کے لئے ادویات فراہم کر رہی ہے انہوں نے کہا کہ سندھ میں جدید اسپتال بنانے کے لئے انہیں بلدیہ کا تعاون درکار ہے انہوں نے کہا کہ سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کا ہاسٹل مارچ تک مکمل کر لیں گے جس میں مقدمات کے لئے مختلف شہروں سے آنے

والے وکلاء قیام کر سکیں گے۔ جسٹس ہیلپ لائن کے سربراہ ندیم شیخ ایڈووکیٹ، وکلاء نے کہا کہ بلدیہ عظمیٰ کراچی سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن، ہائی کورٹ بار ایسوسی ایشن اور کراچی بار ایسوسی ایشن کے ساتھ ہمیشہ تعاون کرتی رہی ہے اور آج ڈسپنسری کے لئے ادویات کی فراہمی سے یہ بات ثابت ہوتی ہے کہ بلدیہ عظمیٰ وکلاء برادری کا احترام کرتی ہے، بعد ازاں ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے ڈسپنسری اور بار کی لائبریری کا دورہ کیا اور لائبریری کی کتابوں کو کمپیوٹرائزڈ کرنے کے لئے ایک جدید کمپیوٹر دینے کا اعلان کیا۔



ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے تحت قائم کی گئی ڈسپنسری کے لئے ادویات دے رہے ہیں

میں ملیریا، ڈائریا، پولیو، انسداد ڈسینگی اور کانگلووائرس کا خاتمہ شامل ہے انہوں نے کہا کہ وکلاء کی بیماریوں سے بڑے پیمانے پر شہریوں کو نقصان پہنچتا ہے جس کے بچاؤ کے لئے احتیاطی تدابیر کے ساتھ ساتھ جراثیم کش اسپرے اور دیگر ادویات اور ویکسین کی بروقت اور مسلسل فراہمی ضروری ہے لیکن فنڈز دستیاب نہ ہونے کے باعث بعض مرتبہ مشکلات کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے نائب صدر صادق ہدایت اللہ نے کہا کہ بار کے تحت کراچی میں اسپتال تعمیر کیا جائے گا جہاں مختلف

صحت عامہ کے لئے بنیادی سہولتوں کی فراہمی حکومتی ذمہ داریوں میں شامل ہے۔ حکومت اور نجی ادارے اپنے شہریوں اور ملازمین کو بہترین طبی سہولیات پہنچانے کے لئے مختلف اقدامات کرتے ہیں اسی حوالے سے سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے تحت سپریم کورٹ کراچی رجسٹری میں وکلاء کو علاج معالجے کی سہولتیں فراہم کرنے کے لئے ڈسپنسری بنائی گئی ہے جس کا افتتاح ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے کیا۔ اس موقع پر سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے نائب صدر صادق ہدایت اللہ، ایگزیکٹو کمیٹی کے ممبر عبدالوہاب

بلوچ، جسٹس ہیلپ لائن کے ندیم شیخ ایڈووکیٹ، وکلاء اور معززین شہر بھی موجود تھے۔

ایڈمنسٹریٹر کراچی رؤف اختر فاروقی نے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ بلدیہ عظمیٰ شہریوں کو صحت عامہ کی بہتر سے بہتر سہولتیں فراہم کرنے کے لئے کام کر رہی ہے جن سے لاکھوں افراد استفادہ کرتے ہیں۔ سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کے تحت کراچی رجسٹری میں ڈسپنسری کا قیام خوش آئند ہے، طبی اداروں کی بہتری، ادویات کی فراہمی، جدید آلات سے اسپتالوں کو لیس کرنے کے لئے پلان ترتیب دیا گیا ہے اور اس پر موثر طریقے سے عملدرآمد کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ بلدیہ عظمیٰ کراچی عباسی شہید اسپتال، لائڈھی میڈیکل کمپلیکس، سوہراج اسپتال، سرفراز رفیقی شہید اسپتال، کراچی انسٹی ٹیوٹ آف ہارٹ ڈیزیز، ہومیوپیتھک اسپتال ناظم آباد، لپروسی اسپتال منگھو پیر سمیت 100 سے